

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України ДФ 64.502.012, м. Харків, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації **Пазія Богдана Андрійовича «Кримінологічна характеристика та запобігання крадіжкам, що вчиняються в Україні в умовах воєнного або надзвичайного стану»** за спеціальністю 081 «Право» 29 лютого 2024 року.

Пазій Богдан Андрійович, 1992 року народження, майор Державного бюро розслідувань, має дві вищих освіти, у 2014 році закінчив факультет «Підготовки професійних суддів №8» Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого та отримав диплом магістра за спеціальністю «правознавство», кваліфікація – юрист. У 2022 році закінчив факультет «Економіка підприємства» Полтавського університету економіки та торгівлі, та отримав диплом магістра за спеціальністю «економіка».

Протягом 2014-2015 років працював помічником судді судової палати з розгляду кримінальних справ Апеляційного суду Харківської області.

У липні 2015 року призначений за мобілізацією до лав Державної прикордонної служби України, де проходив службу до лютого 2021 року на оперативних та керівних посадах.

З березня 2021 року по теперішній час працює в оперативному відділі Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Полтаві.

Із 13 вересня 2018 р. по 14 вересня 2022 р.– аспірант відділу дослідження проблем кримінального права та аспірант відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України (заочна форма навчання).

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків.

Науковий керівник дисертанта: Батиргарєва Владислава Станіславівна, доктор юридичних наук, професор, директор Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України.

Здобувач має шість наукових праць, три із яких – наукові статті, опубліковані у фахових наукових виданнях України, 0 монографій:

1. Пазій Б. А. Крадіжки, що вчиняються під час воєнного або надзвичайного стану: кримінологічна розвідка проблеми. Питання боротьби зі злочинністю. 2022. Вип. 44. С. 140–149. DOI: 10.31359/2079-6242-2022-44- 140.

2. Пазій Б. А. Кримінологічні особливості та класифікація крадіжок в Україні, що вчиняються в умовах воєнного або надзвичайного стану. Питання боротьби зі злочинністю. 2023. Вип. 45. С. 142–148. DOI: 10.31359/2079-6242-2022-45-142.

3. Пазій Б. А. Об'єкт запобіжного впливу в контексті запобігання крадіжкам, що вчиняються в умовах воєнного або надзвичайного стану. Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Юридичні науки". 2023. № 11. С. 115–121. DOI: <https://doi.org/10.25313/2520-2308-2023-11-9431>. URL : <https://www.inter-nauka.com/issues/law2023/11/9431>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

– доктор юридичних наук, доцент **Данильченко Юрій Броніславович**, старший науковий співробітник відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник **Колодяжний Максим Геннадійович**, завідувач відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– кандидат юридичних наук, старший дослідник **Шрамко Сабріє Сейтжелієвна**, старший науковий співробітник відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– доктор юридичних наук, професор **Волкова Юлія Анатоліївна**, завідувачка кафедри конституційного і адміністративного права Національного авіаційного університету.

– кандидат юридичних наук, доцент **Васильєв Андрій Анатолійович**, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна.

Озвучені ними зауваження і побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок: дисертація **Пазія Богдана Андрійовича «Кримінологічна характеристика та запобігання крадіжкам, що вчиняються в Україні в умовах воєнного або надзвичайного стану»** є самостійною та ґрунтовною науковою працею, виконаною у межах поставлених завдань, що за своїм змістом відповідає галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. У дисертації розв'язане наукове завдання, що полягає у ґрунтовному кримінологічному аналізі кількісно-якісних параметрів крадіжок, що вчиняються в умовах воєнного або надзвичайного стану, та практики запобігання цим правопорушенням в Україні, що дозволило, по-перше, сформулювати теоретичні висновки; по-друге, опрацювати пропозиції та рекомендації з удосконалення практики запобігання корисливій злочинності, зокрема, крадіжкам, та, по-третє, окреслити перспективні напрями дослідження цієї проблеми в Україні. В результаті проведеного дослідження сформульовано низку нових наукових положень, запропонованих особисто здобувачем. Отримані дисертантом основні наукові результати опубліковано у наукових статтях, що належать авторові та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих результатів дослідження забезпечено поєднанням

гармонійного використання загальнонаукових та спеціально-наукових методів пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації та пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових нормативних і статистичних джерел.

За кількістю та рівнем публікацій, апробацією наукових результатів дисертація **«Кримінологічна характеристика та запобігання крадіжкам, що вчиняються в Україні в умовах воєнного або надзвичайного стану»** відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор, **Пазій Богдан Андрійович**, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право.

Результати відкритого голосування:

«За» – п'ять (5) членів ради,

«Проти» – 0 (немає),

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності ім. акад. В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків присуджує Пазію Богдану Андрійовичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Голова разової спеціалізованої
вченої ради
доктор юридичних наук,
професор, академік НАПрН України**



 **Юрій ДАНИЛЬЧЕНКО**